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Uvod 
 

Pod vulkanizmom se podrazumevaju sve pojave koje se odnose na stvaranje 
usijano-testave mase, tzv. magme u Zemljinoj unutrašnjosti, na njeno kretanje i izbijanje 
na površinu. Sve te pojave su posledica unutrašnje Zemljine toplote i vezane su za 
tektonske pokrete, odnosno pukotine nastale u toku tektonske aktivnosti. Mesta gde 
magma izbija na površinu Zemlje, nazivaju se vulkanima. Magma koja iz unutrašnjosti 
Zemlje dospeva na njenu površinu naziva se lava. Erupcija vulkana i zemljotresi su 
pojave koje nastaju kao posledice poremećaja u Zemljinoj kori - rasedanja i nabiranja. 

U nastavku rada rećiću nešto više o elementim vulkana, vulkanskim oblicima 
reljefa, o postvulkanskim pojavama, zatim o tipovima vulkana, o Supervulkanima, o 
Jeloustoun. U drugom delu rada navešću najznačajnije aktivne vulkane sveta i vulkanske 
zone na zemlji. Na kraju ću izvesti svoje zaključke. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
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